

2005年9月27日

各位

会社名 株式会社モバイルファクトリー

代表者名 宮嶌 裕二

問合せ先 経営企画室 木下 将司

(連絡先: 03-5740-6155)

株式会社オプトの株式会社モバイルファクトリー資本参加及び 業務提携に関するお知らせ

株式会社オプト(以下、オプト)は、9月26日株式会社モバイルファクトリー(以下、モバイルファクトリー)に、今後のモバイル事業拡大を図るためモバイルファクトリーが実施する第三者割当増資の一部を引き受け資本参加するとともに、モバイルメディア事業モバイルソリューション事業での協業に関しても業務提携を行うことで合意しました。つきましてはオプトとの間で主として以下のような展開を行うことになりますのでご案内申し上げます。

1. モバイルファクトリーの新しいサービスであるモバイルリスティング広告、モバイルアフィリエイト広告における販売の連携強化

当社が、独自に開発し保有しているモバイルリスティング広告とモバイルアフィリエイト 広告において企画、販売、運営面でオプトとの連携により更なるシナジーの向上を図って 参ります。

2. モバイルメディア分野での業務の連携強化

当社とオプトが協同してモバイルメディア広告のオペレーション業務全般にあたり、高質化とスピードアップを更に推し進めます。併せて、精度の高い各種メディア情報をモバイルファクトリーが広告主に提供し、企業及びブランドのデジタル・コミュニケーション活動に貢献して参ります。



- 1.株式会社モバイルファクトリーの概要
 - (1) 商号 株式会社モバイルファクトリー
 - (2) 代表者 宮嶌 裕二
 - (3) 所在地 東京都目黒区目黒 1-4-16 目黒 G ビル 6F
 - (4) 設立年月日 2001年10月1日
- (5) 事業内容 モバイル広告事業 モバイルコンテンツ事業 モバイルソリューション事業
- (6) 決算期 9 月 30 日
- (7) 従業員数 30名
- (8) 資本の額 5千万 (2005年6月現在)
- (9) 発行済株式の総数 39,000 株
- (10) 業績動向

平成 15 年 9 月期		平成 16 年 9 月期	
売上高	125 百万円	売上高	194 百万円
売上総利益	81 百万円	売上総利益	124 百万円
営業利益	37 百万円	営業利益	39 百万円
経常利益	40 百万円	経常利益	46 百万円
当期利益	26 百万円	当期利益	27 百万円

- 2. オプト株式取得金額 金 30,000,000 円
- 3. 株式の取得方法

第三者割当増資により同社の発行する株式の300株を取得いたす予定です。 (発行済み株式総数の0.7%)

4. 株式取得の日程

第三者割当増資 申込日 平成 17年9月22日から26日 払込日 平成17年9月22日から26日



株式会社オプト 会社概要

社名:株式会社オプト

設立:1994年3月

代表者:代表取締役社長 CEO 鉢嶺 登

本社:東京都港区赤坂3丁目3番3号 住友生命赤坂ビル

資本金: 2,820 百万円 (2005 年 6 月現在)

従業員数:173名(2005年5月現在 正社員のみ)

事業内容:eマーケティング事業 Web URL: http://www.opt.ne.jp/